$\left[\begin{smallmatrix} Vol. & \mathbf{XXXIII} \\ 1916 \end{smallmatrix}\right]$

Index.

ERRATA.

Page	69,	line	3, for leucomelas read villosus.	
		"	3, for Northern Hairy read Hairy.	
		"	12, for Northern Downy read Downy.	
"	73,	"	15, for Common resident read Resident.	
"		"	31, for March 10 read March 1.	
"	78,	"	1, for philadelphia read philadelphica.	
ű	146,	"	1, for Toucans read Hornbills.	

DATES OF ISSUE.

Vol. XXXII, No. 4 - October 7, 1915.

- u XXXIII, No. 1 — December 31, 1916.
- " XXXIII, No. 2 March 31, 1916.
 " XXXIII, No. 3 June 30, 1916.

.